

各种“神器”霸占道路停车位

市民：希望有关部门加强管理和监督

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 近日，不少市民拨打本报新闻热线称，在周口市区一些路段的停车位上，有人放置一些障碍物阻挡市民停车，很让人生气。

8月13日9时许，记者从大庆路出发，行经人民路、八一大道、交通大道、汉阳路以及黄河路，发现路边一些停车位被霸占的情况普遍存在，且占位“神器”五花八门，令人眼花缭乱。

记者在人民路看到，道路两边划定的一些停车位上，却被人放置着石头、旧家具、广

告牌、农药箱等各种“神器”（如图），让一些想停车的车主犯了难。

记者在交通大道、黄河路等路段采访时发现，一些停车位上不是放着商家的广告牌，就是放着“请勿停车”牌和“禁止泊车”牌，一些私家车主因一时找不到停车位，不得不把车停在停车位以外的区域。

“有些商家认为店门前的停车位上停放车辆会影响生意，就放置一些障碍物阻挡市民停车。”私家车主葛先生对记者说，“平时我开车出门，想找个停车位很不容易，如果看到有人故意放置东西霸占停车

位的话，心里会更不爽。”

近年来，我市的私家车数量不断增加，相关部门为了整治城市环境，禁止车辆随意停放，专门在市区一些道路上划定了专门的停车位。不少市民称，如果这些停车位都被放置上障碍物，那么，相关部门划定停车位的初衷就会大打折扣。

“其实，车辆停放在停车位内，不但不会影响商家经营，还会令整个城市整洁有序。”市民汪女士说，“同时，我觉得有关部门划定完停车位后，还应该加强对这些停车位的管理和监督，让停车位真正发挥应有的作用。”



公园里打响鞭 有人欢喜有人忧

□晚报记者 王凯

本报讯 时下，打响鞭成为不少中老年人用来锻炼身体的方法。在周口市区的各大公园，市民经常听到“啪啪”的鞭响声。由于响声特别刺耳，加之存在一定危险性，不少市民纷纷表示不满和担忧。

“前天我带着两岁的小孙女在滨河公园玩耍，突然传来‘啪’的一声鞭响，小孙女当

场被吓得大哭起来，我怎么都哄不住。打响鞭也该分个场合吧，那么大的响声，像放鞭炮一样，真让人受不了。”说起当天的遭遇，市民邝女士仍气愤不已。

8月12日17时许，记者来到大庆路与滨河路交叉口附近的滨河公园，看到几个人正在公园小广场上打响鞭，从其附近经过的市民则会快速绕行，而带着孩子在周边玩耍的家长则捂住孩子的耳朵。虽然记者离打鞭

者有数米远的距离，但鞭声响起时，依然感觉像有人在耳边放鞭炮一样，耳朵“嗡嗡”直响。

对于打响鞭这项运动，很多市民存在不同的看法。“我觉得打响鞭可以锻炼肩、腰、腿等部位，是一种非常好的有氧健身运动。”一位在滨河公园散步的老人笑着说。市民朱女士则认为，打响鞭应该去人少的地方，不应该在公园这种人流量大的公共休闲场所，这项运动很占空间，会给在周边休闲锻炼的人带

来不便，而且突然传出的鞭声很吓人。

记者在网上搜索发现，网民对打响鞭争论得也非常激烈。反对者主要是对其产生的噪音和占据大量的活动空间感到不满。赞成者认为打响鞭能带动身体的很多关节运动，对身体有益。还有的网民认为需要有关部门尽快规范这项运动，比如可以规定相应的时间和活动地点，这样既能保证响鞭爱好者可以继续锻炼，又能减少对其他市民带来的不利影响。

广告